

**Інформація про отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Акціонерного товариства «Укргазвидобування»
(Солохівське відділення з переробки газу Філії Управління з переробки газу та газового конденсату)**

Солохівське відділення з переробки газу призначене для переробки та кінцевої підготовки природного газу, що надходить з установок підготовки газу газопромислового управління «Полтавагазвидобування», відповідно до вимог Кодексу газотранспортної системи, а також підготовки та переробки нестабільного конденсату.

Промисловий майданчик підприємства розміщений на землях Опішнянської селищної територіальної громади (поза межами житлової забудови) Полтавського району Полтавської області.

На території промислового майданчика підприємства розташоване 161 джерело викидів (в т.ч.: 150 організованих та 9 неорганізованих джерел, а також 2 можливі джерела викиду, якими за нормальних умов роботи технологічного обладнання підприємства викид забруднюючих речовин не передбачено), якими, в процесі виробничої діяльності об'єкту, здійснюються викиди забруднюючих речовин: азоту діоксид, вуглецю оксид, метан, азоту (I) оксид (N_2O), вуглецю діоксид, масло мінеральне нафтове, пропан, бутан, ізобутан, вуглеводні недифер. за складом, бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець), сольвент нафта, вуглеводні граничні $C_{12}-C_{19}$ (розчинник РПК-265 П та інш.), уайт-спірит, вуглеводні аліфатичні, спирт метиловий, магнію хлорид, етантіол (етилмеркаптан), азотна кислота, водень хлористий (соляна кислота), кислота сірчана, натрію гідроокис (натр їдкий, сода каустична), аміак, толуол, фенол, сірководень, заліза оксид** (в перерахунку на залізо), марганець та його з'єднання (в перерахунку на діоксид марганцю), фториди добре розчинні неорганічні (фторид і гекс.натрію), фториди погано розчинні неорганічні (фторид алюмінію і кальцію), фториди, газоподібні з'єднання (фтористий водень, 4-фтор.кремній), ангідрид сірчистий, суспендовані частинки, недиференційовані за складом, калію гідроокис, калію карбонат (поташ), натрію карбонат (сода кальцинована), кремнію діоксид аморфний (Аеросил-175). Потенційні обсяги викидів забруднюючих речовин (без урахування вуглецю діоксиду) в атмосферне повітря становлять – 352,921 т/рік; вуглецю діоксиду – 51435,105 т/рік. За величинами потенційних обсягів викиду забруднюючих речовин підприємство підлягає взяттю на державний облік та відноситься до другої групи.

Нормативна санітарно-захисна зона підприємства витримана. Розміщення підприємства відповідає чинним санітарними правилам і вимогам планування та забудови населених пунктів.

Максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин на межі санітарно-захисної зони та житлової забудови не перевищують гігієнічних нормативів повітря населених місць і відповідають вимогам чинного санітарного законодавства України.

Збір скарг, зауважень та пропозицій протягом 30 днів з моменту опублікування даного повідомлення проводить Полтавська обласна військова адміністрація за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45; тел.: +380 (532) 56-02-90, 56-95-08; e-mail: oda@adm-pl.gov.ua, eko@adm-pl.gov.ua.

Інформація про отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами підприємства надана у скороченому вигляді, у зв'язку з положенням про воєнний стан.

За додатковою інформацією звертатися за адресою: 39420, Полтавська обл., Полтавський р-н, с. Базилівщина, вул. Польова, 6; тел.: (050) 305 1583.